

# Администрация Боготольского сельсовета Боготольского района Красноярского края

Регион Красноярский край

Телефон +7 (39157) 31346

ИНН 2406001457

ОГРН 1022401224053

ОКПО 4097226

OKATO 04208804001

Расшифровка Боготольский

OKATO

Факс +7 (39157) 26062

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.11.32	Основной	<u>Деятельность органов местного самоуправления</u> <u>городских округов</u>

## Реестр недобросовестных плательщиков

Администрация Боготольского сельсовета Боготольского района Красноярского края не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

Администрация Боготольского сельсовета Боготольского района Красноярского края не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

## Контракт № 99055 опубликован 14.08.2012

Сумма	1173172.1 RUB
Исполнитель	Боготольский филиал Государственного предприятия Красноярского края "Ачинское дорожное ремонтно- строительное управление"
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.09.2012

#### Финансирование

Источник	Краевой и местный бюджет	
Уровень бюджета	местный бюджет	
Предмет контракта		
Код ОДКП	4540375	
Наименование	Текущий ремонт дорог	

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании Администрация Боготольского сельсовета Боготольского района Красноярского края базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии Администрация Боготольского сельсовета Боготольского района Красноярского края в ЕГРЮЛ были произведены 30.11.2002. Компания Администрация Боготольского сельсовета Боготольского района Красноярского края зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 662066, Красноярский край, Боготольский р-н, Боготол с, Советская, 24 А, - и специализируется на Деятельность органов местного самоуправления городских округов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2406001457, ОГРН 1022401224053, ОКПО 4097226.